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GERMENCİK HİMMET ÇONDUR CUMHURİYET ORTAOKULU
BRİFİNG DOSYASI
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BÖLÜM I

OKULUN ADI: Germencik Himmet Çondur Cumhuriyet Ortaokulu

ADRES: Yedi Eylül Mahallesi Değirmencik Caddesi no:30 09700 Germencik -AYDIN
TELEFON NUMARASI:0 256 563 08 88

FAX NUMARASI: 0 256 563 01 74

ELEKTRONİK AĞ: http://himmetcondur.meb.k12.tr

ELEKTRONİK POSTA:  887948@meb.k12.tr

AMACI: Temel eğitim vermek. Öğrencileri doğruya güzele yönlendirmek, vatana, millete yararlı birer vatandaş olmasını sağlamak. Öğrencilerin yeti ve yeteneklerini ortaya çıkarmak. Bu yönde geliştirmek kabiliyetlerine göre yönlendirmek.

SEVİYE DERECESİ ÖĞRETİM ŞEKLİ: Temel eğitimi vermekle yükümlü bir okuldur. Okulumuzda 5. sınıftan 8. sınıfa kadar tüm sınıflar eğitim öğretim görmektedir.

OKULUN YABANCI DİLİ: İngilizce

OKUL VE SINIF KİTAPLIKLARI: 800

BÖLÜM II

OKULUN TARİHÇESİ: Okulumuz 1999 yılında 3 katlı olarak eğitim öğretime geçmiştir.

OKULUN ÖZELLİKLERİ: Gündüzlü-karma(taşımalı)

OKUTULAN SEÇMELİ DERSLER: Yönetmeliklerdeki seçmeli dersler

ÖĞRENCİ BAŞARILARI:
     -2010-2011 Eğitim-Öğretim dönemi sonunda; 11 öğrenci Anadolu liselerini ve 2 öğrenci bursluluk sınavlarını kazanmıştır.76 Mezun 44 öğrencimiz çeşitli okullara kayıt yaptırmıştır. 

     -2012-2013 Eğitim-Öğretim dönemi sonunda; 2 Tane öğrencimiz Fen lisesi,2 tane öğrencimiz Anadolu Öğretmen Lisesi,38 tane öğrencimiz Anadolu Lisesi,12 öğrencimiz ise Teknik ve mesleki liselere kayıt yaptırmışlardır.

     2013-2014 Eğitim-Öğretim dönemi sonunda;1 Tane öğrencimiz Fen Lisesi,1 tane öğrencimiz Sosyal Bilimler Lisesi,55 tane öğrencimiz Anadolu Lisesi,45 öğrencimiz Teknik ve mesleki lise, 51 Öğrencimiz ÇPL,4 öğrencimiz ise İmam Hatip liselerine kayıt yaptırmışlardır.

PROJE VE TKY ÇALIŞMALARIMIZ:Bu Benim Eserim Proje yarışmasında 2008-2009 Eğitim –Öğretim döneminde 1 Fen projemiz Bölge finallerine kalarak İzmir’de sergilenmiştir.
2013-2014 Eğitim-Öğretim döneminde 1 matematik projemiz Bölge finallerine kalarak İzmir’de sergilenmiştir.

2014-2015 Eğitim-Öğretim döneminde 13 Himmet Çondur O.O olarak 13 proje ürettik ve ilçe seçmelerine yolladık.

                                               BÖLÜM III

BİNANIN ÖZELLİKLERİ: Okulumuzda ısınma katı yakıtlı kalorifer ile sağlanmaktadır. İçme suyu şehir şebeke suyudur. Atık sular ve tuvaletler fosseptik çukuruna bağlıdır.

DERSANELER: Okulumuzda hazırlık sınıfı, sınıf derslikleri, laboratuar ve teknoloji sınıfı ile birlikte toplam 22 bölüm dershane olarak kullanılmaktadır.

LABORATUVAR: Okulumuzda fen laboratuarı bulunmaktadır. 
OKUL VE SINIF KİTAPLIĞI: Sınıflarımızda öğrencilerimizin okuma alışkanlığını geliştirici kitaplar bulunmaktadır. Okul kitaplığında öğrencilerin başvuracağı kaynak kitaplar ve okuma alışkanlığını geliştirici kitaplar yeterlidir. Kütüphane kurulmuş, 10 bilgisayar ve internet imkânı sağlanmıştır.

ATÖLYE DURUMU: Okulumuzda atölye olarak kullanılan içinde gerekli donanımı bulunan Teknoloji ve Tasarım dersinin işlendiği bir bölüm bulunmaktadır. 

DEPO-AMBAR-ARŞİV DURUMU: Merdiven altlarında kalan bölümler daha sonra plastik doğramalarla bölünerek oluşturulmuş arşiv olarak kullanılan bir bölüm ve ayrıca depo ve ambar olarak kullanılan bir bölüm bulunmaktadır.

SPOR SALONU: Okulumuzda spor salonu yoktur. Beden Eğitimi öğretmeninin kullanacağı bir oda vardır. Ayrıca beden eğitimi derslerinde öğrencilerin soyunup giyinmeleri için yapılmış kızlar ve erkekler için iki soyunma kabini bulunmaktadır.

İDARİ ODALAR: Müdür odası, Müdür yardımcısı odası, Rehber öğretmen odası, Öğretmenler odası için ayrılmış idari odalar bulunmaktadır.

DİĞER SOSYAL FAALİYETLER İÇİN AYRILMIŞ YERLER: Okul bahçesinde voleybol ve basketbol sahası, Futbol sahası bulunmaktadır. Okulumuzun bodrum katında sahnesi bulunan 200 kişilik konferans salonu ve okul kooperatifi bulunmaktadır. Bahçede kantin ve 3 kız 3 erkek tuvaleti vardır.

REVİR ODASI: Yok
OKUL BAHÇESİ: Okul bahçesinin ağaçlandırılması çalışmaları bitirilmiş bakımları düzenli olarak yapılmaktadır. Bahçe duvarları çevresinde çit bitkisi, fıstık çamı fidanı, kanada kavağı, erkek dut, zeytin, çınar, meşe, limon, turunç, ve okaliptüs ağaç ve fidanları bulunmaktadır. Atatürk büstü bahçesi çimlendirilmiş, bahçe içine gül ve çit bitkileri dikilmiştir.

BÖLÜM IV

ÖĞRETMEN SAYISI: 29
YÖNETİCİ SAYISI: 1 Müdür 1 Müdür Yardımcısı bulunmaktadır.

BRANŞLARA GÖRE ÖĞRETMENLER:

Türkçe Öğretmeni:





5
Matematik Öğretmeni:




             4
Fen ve Teknoloji Öğretmeni:




4
Sosyal Bilgiler Öğretmeni:




3
Yabancı Dil(İngilizce) Öğretmeni:



4
Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğrt :



1
Teknoloji ve Tasarım Öğretmeni : 



1
Müzik Öğretmeni:





1

Beden Eğitimi Öğretmeni:




2
Görsel Sanatlar Öğretmeni:




1
Bilişim Teknolojileri Rehber Öğretmeni.:


1

Rehber Öğretmen:





1
TOPLAM 



:


29
SINIFLARA GÖRE ÖĞRENCİ DURUMU:

SINIFI                     KIZ             ERKEK                    TOPLAM
5. sınıf

            49

61


110
6. sınıf


43

66


109
7. sınıf


44

56


100
8. sınıf


60

71


131 
TOPLAM

196

254


450
BÖLÜM V

OKULUN SORUNLARI:

OKUL BİNASI İLE İLGİLİ SORUNLAR:
Okulumuzun belli başlı sorunları şunlardır:

1-Öğrenci ve öğretmen tuvaletlerinin onarımı ve düzenlenmesi

2-Eskiyen ve arıza vermeye başlayan kalorifer sisteminin değiştirilmesi

3-Sınıfların alüminyum olan pencere camlarının PVC doğrama ile değiştirilmesi

4-Kötü durumda olan sınıfla boyalarının yenilenmesi
5-okul ses sisteminin yenilenmesi

6-Okulumuz yarım kalan konferans salonunun tamamlanması
OKUL BAHÇESİNİN DURUMU: Okul bahçesinde ihata duvarı bulunmasına karşın güvenliğin istenilen seviyeye çıkarılabilmesi amacı ile duvarlar üzerine demir parmaklıklar yapılmıştır. Okul Bahçesinin alt kısmındaki çökmeden kaynaklana çukurda su birikintisi oluşmaktadır. Bunun içinde çalışmalar devam etmektedir.
PERSONEL DURUMU: Okulumuzda TYÇP kapsamında bir, 4/C kapsamında bir, Hizmet Satın alımında da bir toplam üç adet olmak üzere hizmetli ve temizlik hizmetlerinden çalışanlar bulunmaktadır. Bir memur atamasının yapılmasına ihtiyaç vardır.

ÖĞRENCİ DURUMU: Öğrencilerin başarı durumları okulumuzun eğitim öğretime açıldığı günden itibaren hissedilir derecede yükselerek ilçemizin gözde okulları arasında ilk sıralara yerleşmiştir. 
BÖLÜM VI

OKULUN KENDİ İMKÂNLARIYLA ÇÖZÜLEMEYEN SORUNLARI: 

 Okulun sosyal ve kültürel faaliyetlerde ihtiyacı olan veli işbirliği ve desteği öğrenci velilerinin okulumuza uzakta olan köylerde olmaları ve velilerin çoğunluğunun bu grup içinde yer alıyor olması çalışmaları olumsuz yönde etkilemekte istenen veli desteği hiçbir zaman yeterli düzeyde gerçekleşmemektedir. Sınıf ve okul veli toplantılarına katılım minimum düzeyde kalmaktadır.


Tüm bunlara rağmen okulumuz taşıyabileceği öğrenci kapasitesini dolduramamaktadır.


Okul bahçesinin alt kısmındaki çökmeden kaynaklanan çukurlarda su birikintilerine sebebiyet vermektedir. Yağışlı havalarda eğitim öğretimi olumsuz yönde etkilemektedir.
ÇÖZÜMÜ İÇİN ÖNERİLER: Aynı anda okulumuzun taşımalı öğrencilerin daha iyi şekilde eğitim görmeleri ve mevcut fiziki şartların ilçe ve öğrenciler için daha verimli kullanılması için;

1- Taşımalı öğrencilerin okulumuza 5. sınıftan itibaren taşınması başarı düzeyimizi arttıracağı kanaatindeyiz.
2- Mevcut fiziki şartların ilçedeki tüm öğrenciler tarafından eşit ve verimli kullanılabilmesi için eğitim bölgelerinin tespiti yapılırken nüfus yoğunlukları dikkate alınarak ilçemiz okullarının bazılarında 40 kişilik ve üzerinde sınıf sayılarına ulaşılmasının önlenmesi ve okulumuza gelmek isteyen öğrencilerin önünün açılması gerekmektedir.

3-Okulumuzun öğrenci aldığı merkezlerden başka okullara giden öğrencilerin okulumuza döndürülmesi başarıya arttıracağı kanaatindeyiz.

4-Okulumuz öğretmen açığının tamamlanması okulumuza olan güveni arttıracağı ve sonunda bölge dışına gidişlerin azalacağı kanaatindeyiz. Gittikleri okulların öğrenci sayılarını da daha ideal seviyeye düşürecektir.

                                                                            02.01.2015
                                                                          Erdal TUNÇ
                                                   HİMMET ÇONDUR CUMHURİYET O.O.
                                                                           MÜDÜRÜ
